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LГКНЛІМЛХ LABOR NEWS Окупаційні сили Японії з Мач- 
джурії. Геть усі суходольні, 
морські та повітряні сили імпе
ріалістів з цілого Китам. Кон
фіскація всього майна імперії' 
лістів у Китаю. На оборону ре
волюційного руху робітників ряд ля імперіалістів.

ринках., не будувати його зразу на базі наших остаточних до-
- __ j загинь. а будувати здолини. на якнайширшій базі. ШО не вц-

шшИт .ТіуГ.Т..Й ключає жодного іюбітиика, довкруги іцоденжх домагань, па 
! тому мкш де безробітні живуть, сходяться і проводять СВОЮ 

^ 0Q 'і боротьбу-
Оце й в "суть вказівок МОЛ щодо дальшого розвитку р; - 

" \у безробітних в формі сусідських відділів В ході самої ор
ганізаційної праці ми вивчимо подробиці, знайдемо для кож-

= ПАРИЗЬКИЙ ПРОЛЕТАРІАТ ПРИРІКАЄ
їв. : ■ будуть в недалекому майбутньомі напіісапГ відносно

: ього питання,) ми повинні таки зараз взятися постепенно р' РПРПНИТІ/! ПРПР І Ч 1/ІТй ЙРІуУ 1 Pft П М
рганізувати руу безробітних на нові рейки. Якщо ми успіш- ІіиГиГІПІтІ ОГОГ 1 МП І HrlvUlM Г П^Цгї 

но виконаємо цс завдання. То не лише допоможемо полекшити 
тяжку долю безробітних, але'й дамо сильну відсіч наступові 
на цілу робітничу клясі

та селям Японії.

На оборону китайських pan 
і їхньої Червоної армії. Не обо
рону СРСР.

йпйної приналежмо- 
е були, повинні від- 
вонн мають місце в

тичннх чи 
стей вони 
чувати, і ці 
відділі, и|из вони відповідальні 
за будування відділу, за фор- 
муляціюідомагань відділу, за 
керівництво, дії та боротьбу 
відділу таїш о вони є важливою 
і нероздільною частиною місь
кого й всек'мєвого ру ху безр >-
6ІТ1ІИХ.

А,

рет уі
ІЧнгромнти комінтаи —

Téléphoné: 614в6: ■J

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гвета але робочого люду —

1 вівторок, четвер 1 
Робітяжчо-Фірмерсь» Вшваяч 

РеивяМ. адмквстршіз І друцрмв нктвть 
Домі, вв рШ вулввь Првчарж І МевГрмор, у

ввсуйту*
Розвинення пролетарської 

солідарності!.

Кампанії в сусідствах та н 
спеціяльннх місцях де безробіт
ні сходяться (біржі труда ти
шо) повинні бути скоордино
вані з всекраевнмн кампаніями. 
Треба викривати злидні робіт
ників, пояснювати причини цих 
злиднів, викривати урядову 
програму виголоджу ванни, та 
панських агентів бюрократів 
з реакційних трейд юній та пар
ти праці. Треба пояснити, що в 
боротьбі за домагання безро
бітних треба боротися npofii 
тих, що стояь проти цих дома
гань.

Треба робити особливі зусил
ля. щоби завоювати робітники 
у фабриках, що знаходяться о 
даному сусідстві, на сторож, 
домагань відділу безробітних 
та за підтримку законопроекту 
асекурації від безробіття, і 
безробітні робітники повинні 
дати мовну підтримку всім 
страйковим боям (організувати 
походи до фабричних брам для 
Підтримки страйків) та підда
вати духа робітникам страйк 
вати проти запропонованої 
знижки платні, запевняючи їх. 
що безробітні не підуть займа
ти їхні місця. «

Організаційна будова руху 
безробітних.

Хоч іце неможливо докладно 
описати організаційну форму 
для руху безробітних, ми вже 
знаємо загальні форми, після 
яких треба будувати рух, а во
ни будуть в майбутньому удо
сконалені самим досвідом і бо
ротьбою.

Ми вже навчились, що не 
можна будувати рад безробіт- 

підставі членських вкла
док. як мається річ у юнії. Рух 
безробітних е рух єдиного 
фронту. Цілком ясно, що треба 
засновувати відділи беробітних 
в усіх, наскільки це можливе, 
сусідствах у великих індустрі- 
нльних містах. Комітети безро
бітних повинні бути організо
вані в біржах труда, "суп киче- 
ііах", “бред .іаішах", під прово
дом сусідського відділу безро
бітних, або, якщо немає ще та
кого відділу, під керівництвом 
Міської Ради Безробітних.

Як складається Міська Рада 
Безробітних.

Делегати вибрані сусідськи
ми відділами, від різних комі
тетів створених у біржах труда, 
“сум киченах" та “бред тай
нах", разом з представниками 
трейд юній і братерських ро
бітничих організацій станов
лять Раду Безробітних у дано
му місті.

Замість попереднього харак
теру масової організації безро
бітних, що базується на член
стві яке платить вкладки. Ради 
Безробітних повинні стати де
легованими тілами, з відділами 
по сусідствах, комітетами всю
ди де СХОДЯТЬСЯ безробітні, І 
представниками від боевих гн 
реформістичннй юній,- або від
ОПОЗИЦІЙНИХ груп У ЦИХ 1011111''.

Завдання Міської Ради 
Безробітних.

Рада керує рухом безробіт
них в усьому місті, сполучує бо- 
(ЮТьбу сусідських ВІДДІЛІВ З МІ
СЬКИМИ та провійціона.тмшм:і 
домаганнями. Оцим вона виро
стає могутній рух безробітних, 
що зміцнить боротьбу прощ 
зниження плані, проти іірисгіі- 
шенни праці, за коротший ро- 
бучий день без знижки платні, 
і примусить уряд відтягнути 
свою програму ви і ощаджуван
ий і ввести в закон пропонова
ний Лігою Робітничої Єдности 
"Законопроект, за Безплатні 
Лсскурацію від Безробіття".

Дж. С.

• МлмігМ
Багатотисячний мітінг про

тесту проти імперіалістичній 
війни та за оборону СРСР, що 
ного організувала 1 грудні 
французька комуністична пар
тія. відбувся з особливим ен
тузіазмом.

Тов Марті, зустрінутий спі- 
! ним "Інтернаціоналу", в палкій

БУДЕМО БИТИСЯ ЗА КОЖНИЙ ЦЕНТ НА ОБЛЕКШЕННЯ "РОМОВІ протиставить деда іі 
ТЕРПІНЬ ИОЛІТВЯЗНІВ ЗА ВИЗВОЛЬНУ СПРАВУ! ЗБІЛЬ- ""ЬШПІ економічній кризі і 
ШИМО В МІСЯЦІ СІЧНІ ЛАВИ ТОДОВИРНАЗУ НОВИМИ капіталістичних країнах потуж 
ВІНЦЯМИ! ие соціалістичне будівництво »

СРСР і вітає успіхи п'ятилітка .

проти китайських або росііі 
ських рад, то ми зробимо$4.00Передплата на рік я
гак. як зробили наші чорно- 

брататиме-морсьм моряк II 
мося за пролетарську револю-

Адресе: СІЧНЕВА КАМПАНІЯ ТОДОВИРНАЗУ 
НА ДОПОМОГУ ПОЛІТВ'ЯЗНЯМ

UKRAINIAN LABOR NEWS
ЖеОгегог »,

ЦІЮ
Тов. Марті закінчує палким 

закликом вступати до комун:- 
с іі'ііі'ч парти,*^ік.і є єдиний 
оборонець пролетаріату.

Від імени японської антиім- 
періялістичної ліги гов. Лян 
розповідає про хвилю страйків 
та демонстрацій протесту про
ти шини в Манджуріі та за о- 
боронС- китайської революції й 
СРСР. що прокотилася по всіїі 
Японії. Тов. Лян викриває та
кож ро.ікі японських соцін.і- 
фаиіистів. які виправдують 
ну в Манджуріі.

На трибуні з'являється тоа. 
Доріо, якого вітають співом 
Інтернаціоналу".

Tub. Доріо закликає паризь
ких робітників енергійно ви
ступати проти війни, за еваку
ацію японського війська в Май- 
джуріі, за відкликання євро
пейських морських сил з ки
тайських морів.

Якщо вибухне війна, 
заявив тов Доріо, то ви ви
конаєте ваш КЛАСОВИЙ обов'я
зок, організуєте єдиний фрон: 
на оборону СРСР, проти за
грози війни.

Наприкінці 
резолюцію, в якій 
зусилля імперіалістів виклика
ти війну, викриває зрадницьку 
ролю соціялістів та інших зрад
ників справи пролетаріяту л 
зобов'язується боронити СРСР 
і китайські ради.

Наприкінці т. Марті читає “Юманіте" повідомляє, що
коли робітники розходились 
після мітінгу, то між робітнч- 

у таборі міста Орлій. “Коли нас, нами й поліцаями виникли су- 
лишуть моряки, ПОШЛЮТЬ тички

Редакція за оголошення не відповідає.

ОРГАНІЗАЦІЮ БЕЗРОБІТНИХ --
ПОСТАВИТИ НА НОВІ РЕЙКИ

і

Січень — це ЗІМОЗИЙ місяць ДОПОМОГИ ПОЛІТИЧНИМ вязням 
на Західній Україні і в Канаді. Тисячі вязнів, самих найсвідо- якх закінчують за 4 роки. Ро .- 
милих робітників, селян і трудової інтелігенції, шо віддали иовідаючи про свою подорож 
себе всеаіло революційній боротьбі робітничої кляси, закато- до Радянського Союзу, т Мар- 
вуе польська шляхта, румунська сигуранца й чехословацька п мдлює велетенське проми

слове будівництво в Магніто-
Н цьому чиСлі Ни прочитаєте докінчений статті 'Як ми по-

вказівки ВЮЛ відносно 
Ця стаття не

винні організувати безробітні маси" 
розвитку масового руху безробітних в Канаді 
претендує на вичерпуюче освітлення цілої реорганізації бо-

буржуазія по тюрмах Західньої України.
У фашистській Польщі розшалілий терор пожерає щодня | юрську та Челябинську. успіх і 

нові жертви робітничої кляси, замордовує нанвідланіших рево- колектйнЦації сільського ю- 
люиіонерів, щодня ставить їх на доразьний суд, який засуджує [сподарства в СРСР й підкре

слює. що умови життя труди- 
Ту саму жахливу картину бачимо теж в Канаді. Канадська тих Радянського Союзу з мі- 

панівна кляса й тут теж насилає озброєну поліцію на робітничі ! сяця в місяць поліпшуються.
Ця стаття повинна бути перечитана вами клясово-сваоми-1 маси. Тюрми канадські теж заповнені робітниками й незамож- "Переходячи до війни на '( 

мц робітниками, працюючими й безробітними. Вона новині... фермерами. В Канаді томляться в тюрмі теж свідоміші ько.мх Сході гов Марті іа 
бути дискутована в усіх робітничих організаціях, завжди робітники за Іе, шо боротьбою змагали поліпшити долю тру- шачаУ. ши іуркіт іармат х 
ЦІЛЛЮ допомогти розвиткові нової форми руху безробітни дяшнх мас, шо віддали себе всеціло визвольній боротьбі робіт- Манджуріі" свідчить що біржу 
у дати місцевості . * ничої кляси. ' „і,, готується до" нападу на

ВІН-

нового руху безробітних, але вона викладає в загальних ри
сах нову форму цього руху, ставить його -прииціпи й повинна 
послужити цінним матеріалом для започаткування цього но
вого руху, або краще, розвинення руху в нових формах. "

на смертну кару або й дожнвоття в ткірмі.

Та робітнича кляса, у своїй повсякденній борні з капіталі- Радянський Союз 
стичною клясою, не забуває за своїх товаришів, що впали жер-

В Канаді ми можемо похвалитися здобутками в праці серед твою на позиціях класового фронту, 
безробітних в минулому
організації безробітних, членство яких виносить поверх десять

ДОТЕПЕРІШНЯ ФОРМА РУХУ БЕЗРОБІТНИХ НЕДОСТАТНЯ.;
Ті. хто спрямовує ці гар- 

: мати, каже т. .Марті, нере-Ми ще на волі й подба-
В кожному місті ми маємо активні емо за тих, яких полонила кляса визискувачів і насильників!

ТОДОВИРНАЗУ має виписане на свому прапорі ШЛЯХ .....' ' ' щщжі ,
тисяч Ці організації беруть досить активну участь в загали- БОРОТЬБИ И ДОПОМОГИ ТИМ, 1ЦО ЛЯГЛИ ЖЕРТВОЮ Відзначивши антирадянську 
ній боротьбі трудящих, виступають у демонстраціях, допома- КЛЯСОВИХ БОЇВ. ТОДОВИРНАЗУ народилося в боях, воно Кі,м,,і,н'ю 11 Р'зних капітал: 
гають в страйках і т п. Майже рік тому назад ВЮЛ прове та Й нестиме високо той прапор визвольної боротьби на Західній стичних країнах, г Марті гово- 
масову кампанію за зібрання підписів на Законопроект про Україні, в Канаді і усьому капіталістичному світі. рить про розстріл у фашист-
Несплату Лсекерацію від Безробіття на Кошт Держави і дієта- Визначуючи січень на кампанію за допомогою нолітвязиям ^ькі|* * *ольші ~ білоруських ро-

Ми зуміли відбити спроби бур-1Зехідньої України й Канали, усі фронтовики ТОДОВИРНАЗУ бітників, яких неправдиво об-
внрушать вже спочатком наступного місяця на кампанійний 
фронт і будуть битися за кожній ценз на допомогу політвязням.

Товариші й ювариінки! [Іонною силою вимаршуйте у най
глибші шари робітничих мас і

мітлі г ухвалив 
ганьбить

,іа поверх сто тисяч підписів 
.vu ні та "фейкерів" з шайки реформістів зорганізувати “свої 

иротиробітничі товариства безробітних
винуватили в шпигунстві на 
користь СРСР". Заяву г. Мар
ті зустрічають обурливими ви
гуками проти імперіалістів.

• За це належиться тільки похвала бойовому робітничим 
рухові в Канаді там вияснюйте кежномуч защо

Але якже це пік, що всіх безробітних в Канаді є поверх капіталістична кляса на Західній Україні і в Канаді 
сім сот тисяч, на законопроект про асекурацію від безробіття ,и,Рмах робітників і селян; вияснюйте, чому саме мусить до-

ГНОІТЬ но
шет, одержаний від групи че,і-

підпне.і і.іся поверх сто тисяч, а членство Товариства Безробіт- мом°гти їм кожний ропітник, робітниця й незаможний фармер воних моряків, яких держать
1 та фармерка.

КАМПАНІЯ З.А ДОПОМОГОЮ ПОЛІТВЯЗНЯМ ВІД З ПО 
18 СІЧНЯ 1932 РОКУ.

КАМПАНІЯ ЗА ЧЛЕНСТВОМ ТОДОВИРНАЗУ ВІ Ї І 
ЗІ СІЧНЯ 1932 РОКУ.

них на

них доходить до лише десять тисяч? Це пояснюється тим, шо
форма Товариства Безробітних, як буцім то юнії, не відновід- 
ни до іавербу ванни всієї маси безробітних, що вона обмеже
на лише до найбільш свідомої та бойової частини. Це поясню
ється .тим, шо наша праця на цьому полі була більше загидь-!

ПО ЯК МИ ПОВИННІ ОРГАНІЗУВАТИ 
БЕЗРОБІТНІ МАСИ

мого та пропагандистського характеру, а не пряме щоденне І . оі алярмують. Напружте усі сили, зробіть січень справді 
керівництво боротьбою за негайні інтереси всіх безробітних МІОШем мооілізаиійинм якнайбільшого числа українських тру- 
Ми боролись .«.і асекурацію для всіх сім сот тисяч безробіт- у *"?'• *oltaP|lc™ Допомоги Визвольному Рухові на
них, але чи не зуміли повести боротьбу за кожного безробіт-1 ' 1 !'
ного, якомх відмовили н “ре.ііфі". викидали з хати за iieviua i. аєіупае місяці, січень. В січні вже в перших днях повинні
ренти, застановили газ. світло тощо. ^о'лпіШрн3.М''®НІЙНИЙ фро,,т Ус| бойовики відділів і

Н теперішній формі рух безробітних немає як розвиваті ' " < ічєнь мусить змобілізувати до праці
ся далі, а навіть вже починає тратити Грунт. Він був захопив К1ЯСИ ' І1| |дан01 ° працівника визвольній справі робітничої 

"подорожі ючих"*бсзробтінх, він показав зразок ентузія'зги'і- 
ноі дія її,мости, але він не трінкин, він не захопив "домашніх" 
безробітних, він не розвинув сталої, щоденної ДІЯЛЬНОСТІ!.

(Вказівки ВЮЛ відносно реорганізації руху безробітних.)

г>рт- (Докінчений з мину лото числа.) родин, які фактично го.іоди- 
ють, або за побудування ново
го шкільного будинку, чи ку- 

одне з них або бага-

Які є негайні домагання 
безробітних?

1 Іай важливішим 
перед ру хом безробітних у бо
ротьбі за асекурацію є конкре
тизація негайних домагань без-

па.іьні,
тьох других подібних домагань

Товариші й товаришки! Час недалекий до січня. Ви го- 
товге усі сили до впертої прані в місяці січні. Виявге свою 
ударність і засвідчіть усім.

завданням
може послужити початком для 
створення міцного сусідського 
відділу безробітних.

Хоч деякі домагання (як ви
кидання здому, негайна допо
мога кільком родинам, які зна
ходяться в особливо тяжких у- 
мова.х тощо), не задівають усіх 
робітників в сусідстві, боротьба 
за ці домагання витворить спів
чуття і активні підтримку вели
кого числа, бо всі робітники 
знають, іцо вони можуть бути 
слідуючими Та домагання під- 
Тгесені в сусідстві повинні бути 
дискутовані, розвинені й бо
ротьба за них керувана робіт
никами в цьому же сусідстві. 
Якщо домагання є конкретні й 
виникли з щоденнії,х потреб ро
бітників. сусідська організація, 
провід і боротьба неминуче 
розвинуться.
Будування широкого єдиною 

фронту.

як працюють по ударному ті, шо 
поять в лавах молодої бойової організації ТОДОВИРНАЗУ.

Ви виросли в боях, не боїтеся їх!

безробітними в сусідствах

ОРГАНІЗУВАТИ ДІЙСНО МАСОВИЙ РУХ В БОРОТЬБІ.

Безробіття імачно виросло за минулий рік і всі вигляди є 
на те, що криза бі і дальше поглиблюватися в 1932 році, о,

—~=~S'S= - SSSessSr.... *ІОГУПТЕСЯ ВЖЕ У БІП ЗА КОЖНОГО НОВОГО PFKPV
лових скарбницях тощо, капіталістична кляса робитиме біль- Тд в рЯ ц, ТО ЮВИРНАЗУ! nvovi и кт.кку-
іпий натиск на безробітних Всі показники говорять про т мт'тгг„ ' ................._______
шо наростають ще гірші злидні ніж ті. що вже панують серед НЬОІ УКРАЇНИ П КАНАПІ' ^ МА ІІО;,',ІТВЯЗНІВ ЗАХІД- 
робІТНИЧОї КЛЯСИ АПАДИ.

Боротьба за інтереси безробітних’»— не справа самих 
ше безробітних Ті, що працюють, теж терплять від безро- 
бїття Чи є така робітнича родина, яка не утримувала б \о< 
одного її свойого числа, який безробітний? Який ВІДСОТОК]

чи
кляси, Цемісцях де вони сходяться

як організувати бо-означає
регьбу проти виголоджу вання, 
проти зростаючого числа вики
дань з домів, роспродажі меб-Г.К.Р. Тодовирназу. ііи. відтинання газу та елек-

.111 ГЕТЬ ПАНУВАННЯ ІМПЕРІАЛІСТІВ !" S3:
(Спільна відозва японської й китайської компартій.) час зимових місяців, за негайну 

виняткому зимову допомогу, затих, які настільки щасливі, що працюють, працює повний тиж
день? I fepej яким працюючим робітником не стоїть сьогодні 
загроза, шо він теж завтра опиниться в рядах безробітних?

Боротьба за негайну-допомогу безробітним та за асекура
цію від безробіття на кошт капіталістів дотикає працюючих 
робітників не лише з боку класової солідарности. але й їірямо 
як боротьба за їхні сьогоднішні й завтрішні інтереси. Це t 
найбільш пекуче питання перед цілою робігаичою клясою

Отже в інтересі цілої робітничої кляси є розвинути та
кий масовий рух безробітних, шо не тільки міг би вибороти 
цій воловині робітничої кляси людяне життя, але її допоміг 
би відбити наступ на заробітній платню працюючих. Ці пи
тання нероздільно зв'язані одне з одним А такий рух мож-

\
З великим запізненням о дер - ! остаточного звільнення вони безплатні харчі та трамвайні бі- 

жано спільні відозві комі» можуть тільки спільною бо- їсти шкільним діттям, за побу
дування більше пуб.іичних під-стичних партій Японії та Китак . ротьбокі проти

в зв'язку : захон,існням Мам- світового імперіялізму, проти нриємств, за асекурацію від 
джури японським імперія ііз- панування кбмінтану, за ство- безробіття. їв язуючи ці дома

гання з кампанією за знижку

ЯПОНСЬКОГО Г 1

MO.M рення радянського уряду, уря
ду робітиків і селян. Тому ро 

сказано у відозві, за доломи- Іоігничо-еелянські маси, всі тр\і 
гою військового насильства за Ідящі Китаю і Японії икнайрішу 
хопив Манджурію. Це значить.j чіше боронять 
що японський імиерінлізім ne-j робітників
ретворив Манджурію на свою _ Радянський Союз, що бо- му або увійти в деталі та роз-

розвинути не загальною пропагандою, не закликами, не вч- кольонік». Отже, він хоче Як реться за справжнє визволення робити їх в одній загальній
ставленням наших остаточних ці.тен. а навіть не кампанією и лютіше гнобити народні маси китайського народу, оборони- статті. Проблема перед усіми ставлена на базі ву іької. не-
асекурацію від безробіття, хо4 як можуть безробітні співчув.. Китаю крім того, він готуєть-'отть китайську радянську рево- безробітними однакова.'лік для гнучкої форми індивідуальних
ти цим кличам Цей рух можна розвинути лише в боротьбі ся 

щоденній боротьбі за інтереси кожного безробітного

, “Японським імперіалізм. платні, яку капіталісти зараз 
проводять, і з боротьбою за сс- 
ми-годинний день праці?

Для цієї роботи неможливо 
заздалегідь приготовити фор-

V розвиткові боротьби В 
формі сусідського єдиного 
фронту стає очевидним, шо V- 
часть у радах не може бути по-

батьківщину
і селян цілого СВІТУ

напасти на Радянський Со люцію та її героїчну китайську єні іу однаковий, азе підхід до членських вкладок. Розуміеть-
Червону армію. кожної окремої ситуації нови-, ся. шо можна збирати індивіду -

Наприкінці, відозва закли неи різнитися. іальні грошеві контрибуції, о
кає робиимчо-селянсіжі м.і і _ . ««evr сусідські збірки фондів ( і ра-
Кнтаю і Японії спільно бороти Рух Будується до Р. ги мени відповідних авторизова-
ся під гаслами: Проти окупанії певних домагань. (|ИХ комітетів), будуть допома-
Манджуріївід японського імпг-, Боротьба проти одного вики- тати праці відділу, 
ріялізму. Негайно вивести всі данин, або домагання за негай- Всі робітники, якої б іиціо- 

СВОі о ' сухопутні, морські та повітряні ною допомогою для кілько, нальїккти. полу, ре.игіі. ПОЛІ-

юз"
проти викидання з хати (не якогось загального міфичного ви
кидання. але викидання такого то безробітного з такої то х.,гі 
тн на тижні то вулиці), за поліпш'ешія їди в 
чені" і т. п.

Викриваючи далі зрадницьі -, 
ролю коміигану. що факіично 

певному “сум ки- допомагає японському імперія-
ілізмові, відозва каже далі: 

ЦЯ "Робітники. СС.іЯНН н УСІ тр\ - 
Для того, щоби справді розвинути такий рух без дящі шари Китаю та Японії 

робітних, треба не обмежувати його в тісних організаційні:х|знають

Форма організації повинна відповідати завданням цієї ор
ганізації

що домогтися
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